

PROCES VERBAL

Încheiat azi 19 octombrie 2022 după ora 10:00 cu ocazia desfășurării celei de **a 15-a ședințe ordinare din 19.10.2022**, convocată de primarul comunei Călinești-Oaș dl Birtoc Vasile-Dinu, prin **Dispoziția nr.149 din 14.10.2022**.

Sunt **prezenți** la ședință un nr. de **14 consilieri din 15 în funcție**: Fanea Vasile, Fanea Florin, Mărcuț Dumitru-Florin, Cionca Ioan Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Copil Ioan-Daniel, Cordoș Nelu, Cionca Cosmin, Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan-Marinel, Nichituț Mihai, Cîcău Vasile.

Absent: Pulbere Cristian.

Delegatul sătesc nu este prezent la ședința deși a fost invitat.

Participă la ședință câțiva cetățeni ai comunei.

Constat că sunt îndeplinite condițiile art.137 alin (1) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și declar ședința deschisă.

Fiind început de semestru, iar la ultima ședință nu s-a aprobat hotărârea prin care să fie numit președinte de ședință pentru **trimestrul 4** din 2022, am pus în vedere consilierilor să facă propuneri pentru președintele de ședință pentru acest semestru. S-a făcut o singură propunere de către dl Fanea Vasile și anume a fost propus dl Cordoș Nelu.

Se supune la vot și **DI Cordoș Nelu este ales președinte de ședință** pe acest semestru cu **11 voturi pentru** (Fanea Vasile, Fanea Florin, Mărcuț Dumitru-Florin, Cionca Ioan Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Copil Ioan-Daniel, Cordoș Nelu, Cionca Cosmin, Rus Ioan, Gherman Ioan) și **3 voturi împotriva** (Rus Ioan-Marinel, Nichituț Mihai, Cîcău Vasile).

Se citește de către subsemnata Lucuț Ramona-Mărioara - secretar general - procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.09.2022.

Nu sunt obiecțiuni pe marginea procesului verbal citit.

Se supune la vot și este aprobat cu **14 voturi pentru** (unanimitate).

Președintele de ședință dl Cordoș Nelu dă citire Convocatorului cu ordinea de zi.

Dl primar intervine și cere suplimentarea ordinii de zi cu **Proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în CF nr.100889, nr. cadastral 100889, teren „curți construcții”, situat în intravilan, aflat în domeniul public al comunei Călinești-Oaș**.

Dl primar spune că suplimentarea ordinii de zi este necesară deoarece la ultima ședință de Consiliu local s-a aprobat atribuirea către Biserica Ortodoxa Călinești-Oaș, a unei suprafețe de 0,20 ha teren pentru extinderea cimitirului de pe Hurca și construcția unei capele, iar documentația de dezlipire cu privire la teren a fost terminată fiind necesar a fi aprobată și însușită de Consiliul local, pentru a putea continua demersurile.

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea acesteia cu proiectul de mai sus și propunerea ca acest proiect să fie dezbătut primul, iar următoarele în ordinea prevăzută – **se aprobă cu 14 voturi pentru**.

Se trece la dezbaterile pe proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în CF nr.100889, nr. cadastral 100889, teren „curți construcții”, situat în intravilan, aflat în domeniul public al comunei Călinești-Oaș.

DI. primar aduce lămuriri cu privire la proiectul de hotărâre și spune că acesta a fost primul pas în demersul acordării celor 0.20 ha teren, către Biserica Ortodoxă Călinești-Oaș, urmând ca după finalizarea lucrării de dezmembrare și obținerea unui CF pentru terenul respectiv, să se adopte o hotărâre pentru transmiterea dreptului de proprietate asupra terenului către Parohia Ortodoxă Călinești-Oaș.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu **14 voturi pentru** (unanimitate).

HOTĂRÂREA nr.26 din 19.10.2022 – 14 voturi pentru

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modului de întocmire a Registrului Agricol la nivelul unității administrative teritoriale Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

Se supune la vot și se aproba cu **14 voturi pentru** (unanimitate)

HOTĂRÂREA nr.27 din 19.10.2022 – 14 voturi pentru

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului “ REABILITARE ENERGETICĂ ȘCOALA PRIMARĂ DIN LOCALITATEA COCA, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ, JUDEȚUL SATU MARE” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2021-2026 și a cheltuielilor aferente proiectului

Au loc discuții aprinse cu privire la acest proiect.

DI Surd Tămaș spune că acest proiect a mai fost aprobat odată și întreabă ce s-a întâmplat cu el? De asemenea solicită devizul pentru a putea vedea ce cheltuieli vor fi în partea de cofinanțare și care a fost urgența pentru care au fost convocați în ședință de îndată pentru vinerea trecută.

DI Cordoș Nelu solicită de asemenea documentația pentru a putea vedea ce cheltuieli vor fi suportate de primărie.

DI Fanea Florin spune că dacă cofinanțarea se face de la bugetul local e normal să știe care vor fi costurile la care se ridică cofinanțarea.

DI primar răspunde că acest proiect nu a intrat la finanțare atunci, fiind pus pe Componenta C5 -Valul Renovării- de aceea va fi pus din nou pe o altă componentă- C10 - Fondul local. În ceea ce privește costurile acestea nu s-au modificat față de primul proiect. Vor fi suportate cheltuielile neeligibile conform studiului de fezabilitate pe care îl prezintă consilierilor.

Cât privește urgența aceasta a fost pentru a putea încărca proiectul la deschiderea sesiunii care a avut loc vineri la ora 10:00, pentru a ne asigura că prindem finanțare, aceasta fiind pe principiul „primul venit, primul servit,,.

DI Cordoș Nelu întreabă dacă s-au terminat fondurile sau nu că dacă s-au terminat ce rost mai are votarea proiectului.

DI David Cozmin spune că sesiunea este deschisă până la data de 27.10.2022 iar proiectele se vor încărca. Nu este stipulat nicăieri că este o limită de fonduri sau proiecte pe localitate sau județ.

DI Surd Tămaș cere lămuriri și cu privire la dispensarul uman, în ce stadiu s-a ajuns?
DI David Cozmin-consilier primar-răspunde că acel proiect a fost depus și decurând s-a răspuns la unele clarificări venite de la minister, urmând să fim anunțați dacă în urma verificărilor îndeplinim condițiile pentru semnarea contractului de finanțare.

DI Surd Tămaș întreabă ce demersuri s-au făcut în legătură cu asfaltarea străzilor și celelalte proiecte adoptate.

DI David Cozmin răspunde că nu poate începe procedura pentru licitație deoarece sumele aprobate sunt una iar cele din deviz și proiect sunt altele.

DI Surd Tămaș insistă să se facă prin procedură simplificată, fără sume, doar cu cantități și valoarea finală, să vedem dacă se înscrie cineva, iar dacă nu se înscrie nimeni mai aprobăm fonduri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este **aprobat cu 14 voturi** pentru (unanimitate)

HOTĂRĂREA nr. 28 din 19.10.2022 – 14 voturi pentru

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului “ **REABILITARE ENERGETICĂ LA SEDIU ADMINISTRATIV PRIMARIE CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CALINEȘTI OAS, JUDEȚUL SATU MARE**” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență 2021-2026 și a cheltuielilor aferente proiectului

Fiind vorba de un proiect care urmează a fi depus pe același program ca și proiectul de mai sus nu mai au loc discuții pe aceeași temă.

Se supune la vot proiectul și este **aprobat cu 13 voturi pentru** (Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru-Florin, Cionca Ioan Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Copil Ioan-Daniel, Cordoș Nelu, Cionca Cosmin, Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan-Marinel, Nichituț Mihai, Cîcău Vasile). DI Fanea Florin lipsește din sala la momentul votului, revenind ulterior.

HOTĂRĂREA nr. 29 din 19.10.2022 – 13 voturi pentru. (Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru-Florin, Cionca Ioan Florin, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Copil Ioan-Daniel, Cordoș Nelu, Cionca Cosmin, Rus Ioan, Gherman Ioan, Rus Ioan-Marinel, Nichituț Mihai, Cîcău Vasile). DI Fanea Florin lipsește din sala la momentul votului, revenind ulterior.

Se citește **adresa IJP SATU MARE** – Biroul pentru Protecția Animalelor cu nr.481386/06.10.2022, revenire la o adresă mai veche, prin care se solicită Consiliului local Călinești-Oaș ce măsuri s-au luat în ceea ce privește gestionarea câinilor fără stăpân.

După discuții s-a ajuns la concluzia ca ar trebui să se adune, în primul rând, niste informații cu privire la costurile care se ridică ambele variante - înființarea serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân sau concesionarea serviciului. În urma acestor evaluări vor decide, în ședințele viitoare care variantă se va adopta.

DI Fușle Mihai, reprezentantul bisericii penticostale Lechința, depune în timpul ședinței cererea cu nr.8/18.10.2022. Prin aceasta solicită în numele comunității pe care o păstorește ca subvenția care a fost acordată de către Consiliul Local Călinești-Oaș Cultului Penticostal din Lechința să fie redirecționat spre altă investiție, întrucât în urma unor conflicte apărute între proprietarul imobilului, unde își desfășurau activitatea religioasă și membrii Bisericii penticostale Lechința, își vor construi o nouă

Biserică, iar fondurile să le folosească pentru realizarea proiectului pentru noua construcție.

Consilierii sunt de acord că subvenția a fost acordată Cultului Penticostal Lechința și nu unei persoane fizice, iar fondurile le vor fi acordate cu condiția ca terenul pe care se va realiza construcția să aibă ca proprietar Biserica Penticostală Lechința și nu o persoană fizică.

Doi reprezentanți ai Consiliului Parohial al Bisericii Ortodoxe Călinești-Oaș, solicită acordarea de ajutor financiar pentru a putea termina lucrarea începută la gardul și parcare cimitirului, deoarece lucrarea a fost mai complexă și fondurile s-au epuizat.

DI Cionca Cosmin intervine și întreabă cui aparține parcare din fața cimitirului. Dacă aparține primăriei, lucrarea trebuia făcută de către Primărie.

Ne mai fiind alte probleme pe ordinea de zi ședința este declarată închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier local
CORDOȘ NELU



SECRETAR GENERAL
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA

